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Διαδικτυακό σεμινάριο για Γονείς/Κηδεμόνες 

 Θέμα:  Σχολικός εκφοβισμός. Συμμετοχή του Σχολείου  

στο Πρόγραμμα του Παρατηρητηρίου για τη Βία στα Σχολεία (ΠΑ.ΒΙΣ) 

  

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Για δεύτερη συνεχή χρονιά, το Γυμνάσιό μας θέτει ως έναν από τους πρωταρχικούς 

του στόχους την Πρόληψη και Διαχείριση του Σχολικού Εκφοβισμού, που συνδέεται 

άμεσα με την  ψυχοσυναισθηματική ενδυνάμωση των παιδιών, την καλή υγεία και 

ευημερία τους, αλλά και την ανάπτυξη υπεύθυνων συμπεριφορών, αφενός για τον 

εαυτό τους, αφετέρου για το περιβάλλον μέσα στο οποίο ζουν τον μεγαλύτερο χρόνο 

της καθημερινότητάς τους, το Σχολείο τους και τους/τις συμμαθητές/τριές τους.  
 

Στην προσπάθεια αυτή το Σχολείο μας υποστηρίζεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 

Στο πλαίσιο των δράσεων που έχουν προγραμματισθεί, εντάσσεται και διαδικτυακό 

σεμινάριο που απευθύνεται σε γονείς/κηδεμόνες από τον κ. Κωνσταντίνο 

Παπαγεωργίου, Λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου.  
 

Το διαδικτυακό σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2021, στις               

6.30 μ.μ. 
 

Για να συνδεθείτε꞉  

1. Μεταβείτε στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας , http://gym-geri-lef.schools.ac.cy/               

10 λεπτά πριν τη συνάντηση.  

2. Επιλέξετε Ανακοινώσεις.  

3. Πατήσετε στην ανακοίνωση με τίτλο Διαδικτυακό σεμινάριο: «Σχολικός Εκφοβισμός». 

 

4. Αν έχετε εγκατεστημένο το Teams στον υπολογιστή σας (Desktop app) επιλέξετε 

Open Microsoft Team ή Launch it now στο παράθυρο που θα εμφανιστεί και να 

πατήσετε Join now. Διαφορετικά, επιλέξετε Continue on this browser και  

συμπληρώστε το ονοματεπώνυμο σας για να συνδεθείτε ως Guest και  πατήστε 

Join now.  

 

Σημείωση: Το μικρόφωνο και η κάμερά σας θα πρέπει να είναι απενεργοποιημένα.   

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Είμαστε σίγουροι για το ενδιαφέρον, τη συνεργασία και τη συμμετοχή σας.  Η συμβολή 

όλων θα είναι τεράστια στην επιτυχή έκβαση των εκπαιδευτικών και παιδαγωγικών μας 

στόχων. Σας ευχαριστούμε προκαταβολικά για την συνεργασία. 

 

29 Νοεμβρίου  2021                                                                              ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
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